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PORFOLIO DE MICROBIOLOGIA GENERAL 
30-03-23
Primer laboratorio de microbiología esterilización y medios de cultivos. En la teoría habíamos hablado acerca de los distintos métodos de esterilización los cuales son muy importantes en el área de la microbiología. Quiero compartir que durante mi paso por la facultad siempre me llamo la atención esta materia por lo tanto siempre quise cursarla. 
Conocimos acerca del uso correcto del autoclave y los cuidados que hay que tener, también acerca de los medios de cultivo en el cual podemos aislar las distintas especies bacterianas, como se realiza el agente gelificante, las profesoras mencionaron acerca de los distintos tipos de agentes gelificantes que había el cual me llamo mucha la atención el agar chocolate y el agar sangre. 
También utilizamos las normas de bioseguridad para cuidado de cada uno, de nuestros compañeros y también del medio ambiente, el correcto lavado de manos muy importante al terminar cada laboratorio y también el lavado del guardapolvo.
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13-04-23
El laboratorio del día de la fecha fue acerca del manejo del microscopio, las coloraciones, examen en fresco y observación de microorganismos.
Pudimos conocer y repasar acerca de las distintas etapas que debemos seguir para un diagnostico bacteriológico una vez que se trae la muestra al laboratorio, el examen macroscópico viendo en qué condiciones esta la muestra y el examen microscópico directo es decir un examen en fresco. Recordamos los diferentes tipos de microscopios y sus partes. También las coloraciones de Gram y los pasos a seguir para comprobar las propiedades tintoriales de las bacterias dependiendo de la naturaleza química de la pared celular ya que Gram negativas y Gram positivas no se coloreaban de la misma forma, se pudo diferenciar a ambas de esa manera.
La parte que más me gusto de este laboratorio fue que pude utilizar en ansa también los cuidados que hay que tener de estar siempre cerca del mechero, ver en el microscopio y distinguir las formas del microorganismo, también la paciencia de las profesoras y ayudantes al explicarnos. 
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18-05-23
El laboratorio del día de la fecha fue de pruebas de sensibilidad a antimicrobianos. Fue unos de los laboratorios que más me gusto debido a que pude distinguir cuando una cepa era resistente o sensible. En la teoría aprendimos como actúan y la resistencia que genera cada bacteria.
Me gusto la parte de ver como se formaron los halos y también el poder medirlos y compararlos principalmente poder colocar los discos, cuando veía como lo realizaban las profesoras pensé que era fácil pero cuando lo hice yo me di cuenta de que cuesta colocarlos, que hay que tener cuidados, y presar mucha atención. Una vez más agradecer a las profesoras y ayudantes, en dicho laboratorio estuvieron como siempre ayudándome y pude aprender mucho. 
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Esta imagen me pareció muy linda porque si bien no lo hicimos es otro de los métodos por lo cual se puede medir.






08-06-23
Por último, el práctico de Morfología de Hongos. Aprender acerca de los hongos, como son, las diferentes formas que toman, los diferentes tipos de casos en donde podemos encontrarlos, me pareció realmente interesante. Poder verlos y analizarlos según su macro morfología y micro morfología.  También la clase en la que se integraron todos los hongos y tuvimos que buscar y leer acerca de ellos.
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Cocos gram negativos 
El laboratorio de hoy me gusto mucho  porque pudimos diferenciar cada prueba para las bacterias gram negativas también porqu
Antibiograma
Hongos. 
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